

念诵九字真言 瘟疫不近身

【明慧网】新冠病毒爆发后，传播全球，法轮功学员告诉人们九字真言“法轮大法好，真善忍好”，诚心念诵能帮助人化险为夷。现居斯洛伐克的苏珊是其中之一。

苏珊是香港人，两年前随先生移民斯洛伐克。疫情蔓延全球，她告诉亲朋好友记住九字真言，她说：“九字真言让人在疫情中化险为夷。自从我修炼法轮大法之后，身心受益，亲友也受益。”在接受明慧记者采访时，苏珊讲述了这些故事。

常念“法轮大法好，真善忍好”瘟疫不近身

2020年秋冬之际，苏珊一家从香港搬回斯洛伐克定居不久，听闻小姑的同窗好友接触了确诊者，需在家隔离，这位好友很害怕自己染疫。苏珊用电话录好“法轮大法好，真善忍好”九字真言，请小姑转发给对方并说：“这是我给她的祝福。每天诚心念十到三十遍，会有意想不到的效果。”小姑的好友接受了并表示感谢，之后她检测呈阴性（未染疫）。

2021年10月，这位好友的大儿子回家后，检测结果呈阳性，因此一家四口在家隔离。家里三人都被确诊，包括与好友同床共眠的先生也染疫了，只有这位好友没事！苏珊对小姑说：“我的亲友中，诚心念九字真言的，没有染疫的。”小姑既惊奇又信服。

苏珊的两个儿子就读的学校，许多班因为有人染疫，全班人都在家隔离，不让上学。而两个儿子的班级，所有人都安然无恙，可以照常上学，身边人觉得神奇。苏珊对



苏珊和两个儿子

儿子说：“你们在炼功，周围的人也会跟着受益。”两个儿子也给同学讲法轮大法的美好。

念诵九字真言 得福报

苏珊的一位朋友期盼第二个孩子，可是连续两次滑胎流产，第三次怀孕时战战兢兢，唯恐再次失望。苏珊发简讯给她，建议她常念“法轮大法好，真善忍好”，朋友照做了，结果胎儿安好顺产，孩子健康活泼又可爱。

苏珊介绍说，她在香港时的一位同事的腹部生了纤维瘤，每次痛时，都折磨得她难以忍受。没想到，念诵九字真言就不痛了。

受益者还包括苏珊的父亲。苏珊从小跟父亲的关系特别紧张，父亲对她不公平而严厉，造成日积月累的伤害，她因此怨恨父亲。修炼后，苏珊主动关心父亲，带父亲出去吃饭，为他夹菜递茶，父女关系日渐融洽。

父亲是个老烟枪，习惯大吃大喝，患有肺炎，肺部长了肿瘤，离

血管很近。医生说不能手术，死在手术台上的几率是80%。做电疗和化疗时，发现他的白血球低，医生说不能做任何疗程了，回家休养。父亲情绪十分低落。

苏珊每天读《转法轮》给父亲听，教他常念“法轮大法好，真善忍好”。父亲的坏个性改变了，身体和精神越来越好。他不顾家人劝阻（家人担心癌细胞已扩散全身），坚持到医院做CT检查。结果医生说：“看不到肿瘤，只有一丝丝的痕迹。”

为什么诚念“法轮大法好，真善忍好”会得到大福报呢？

因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，人们还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善有善报”天理的体现。世界各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

四川遂宁法轮功学员被绑架骚扰情况

【明慧网】遂宁安居区东禅派出所警察骚扰法轮功学员田碧英

二零二二年五月十一日上午11点钟，四川遂宁市安居区东禅派出所三个警察穿着便衣，来到市中心一小区内拿着法轮功学员田碧英的照片、和她照顾的九十多岁的老太太的照片到处问。这时，老人坐在轮椅上、田碧英正推着。警察将两人劫持到小区物管办公室。非法审讯，问：你还炼法轮功？田说“坚修法轮功到底”。就给他们讲真相、他们不听，要她签字等。田不配合，非法审问半小时，才让她推着老人回家吃饭。

午后，一点多钟警察又去田打工(老太太)的家。要田到外面谈话，田不出去、隔着窗子讲，问他们叫什么名字？有一个警察说：我叫蒋照强。他们在门外照相、录像后离开。

遂宁市城区易琼英等五位法轮功学员被绑架 均已回家

遂宁市城区中川大市场，二零

二二年五月十三日早晨，已被监察看守，上午九点多钟，本地派出所、国保和社区居委会闯进法轮功学员易琼英家绑架，抄了家，大法书、播放器、mp3、人民币七千四百多元钱，身上的七拾八元真相币也收走了。

同时，这天来参加“普庆5.13世界法轮大法日”的法轮功学员骆云香、王琼、杨容、王琼英都是七十多岁的老年人，每个人身上的大法书、人民币都收光，也去抄了家，他们具体抄了些什么还不清楚，有待查。

法轮功学员骆云香、王琼、杨容、王琼英在派出所，到三、四点钟才回家。易琼英和丈夫同意了取保候审，下午六点多钟，才放回了家。派出所威胁她丈夫要监视她。

遂宁市漆秀兰等六位法轮功学员被跟踪绑架

五月十六日上午九点左右，漆秀兰和几位法轮功学员在市区讲真相的时候，被遂宁市南津路派出所



便衣警察跟踪，在市区公园口的时候就被几个便衣拦住，马上就来了一辆警车，把她们几位法轮功学员拉上警车，绑架进南津路派出所。

在所里，他们被搜身和翻看包，但是警察没有翻到什么东西，并对她们进行非法审问。后来派出所的警察到学员家里非法抄家，把漆秀兰的播放器抢走，恐吓她的家人，并强行让家属按手印。

在派出所，警察强行让学员按手印签字，漆秀兰拒绝签字，非法审问几位法轮功学员9个多小时，傍晚6点多钟才放她们几位回家。

遂宁市南津路派出所电话：

0825—2623782

参与绑架的警察有：邓明 赵子龙

◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗剧。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇